

## **Korona pravilnik o ulasku - važi zasad do 15. septembra**

### **Ko je u obavezi da uđe u kućni karantin prilikom ulaska u zemlju?**

Savezna i državna vlada složile su se ,da u načelu putnici iz područja visokog rizika moraju da idu u kućni karantin na 14 dana.

### **Koje zemlje se smatraju rizičnom oblasti?**

Oblasti rizika definiše Savezna Vlada i objavljuje Institut Robert Koch. Takođe su uključeni broj slučajeva i procena odgovarajuće infekcije i pojava sprovedenih testova. Pregled trenutnih oblasti rizika možete pronaći [ovde](#).

### **Koji izuzeci od pravila karantina primenjivaće se od 15. jula 2020. godine?**

Uslov karantina za povratnike iz rizičnih područja neće važiti, ako postoji negativan test na Koronu koji je sproveden ne duže od 48 sati pre ulaska. Vreme za koje se utvrđuje rezultat testa je ključno za taj period. Test se takođe može obaviti u Nemačkoj; međutim, pravila karantina prvo moraju da se poštuju dok se ne dobije negativan rezultat.

Pored toga, izuzeci važe za ljude, koji, npr. iz profesionalnih razloga prevoze ljude, robu ili druga dobra preko granica cestom, željeznicom, brodom ili avionom, kao i za ljude koji iz određenih razloga (posjet rodbini, skrbništvo, poseta životnim partnerima itd.) na kraće od 72 sati ulaze u Nemačku. Nadalje, uredba se ne odnosi na ljude koji prolaze tranzitno kroz Severnu Rajnu-Vestfaliju (bez noćenja).

### **Mogu li putnici koji se vraćaju iz rizičnih područja u Severnoj Rajni-Vestfaliji da se testiraju na Korona na aerodromima?**

Da. Na četiri aerodroma u Severnoj Rajni-Vestfaliji, putnici koji se vraćaju iz rizičnih područja mogu besplatno da se testiraju na Korona virus na licu mesta. Probni centri na aerodromima Köln / Bonn, Düsseldorf i Dortmund počinju 25. Jula, probni centar na aerodromu Münster/ Osnabrück 28. jula.

### **Ko može da se testira u aerodromskim centrima za testiranje?**

Svi putnici koji se vraćaju iz rizičnih područja (rki međunarodne oblasti rizika su važeći) tamo).

### **Kako test funkcioniše u aerodromskim test centrima?**

Procedura pregleda u probnim centrima na aerodromima Düsseldorf, Dortmund i Münster / Osnabrück organizuje se na strani statutarnih udruženja zdravstvenog osiguranja

(Kassenärztliche Vereinigung). Testove sprovode honorarni lekari i medicinski radnici. Johaniter Unfallhilfe sprovodi testove na aerodromu Köln/Bonn.

## **Kada će biti utvrđen rezultat testa?**

Putnici obično mogu da provere onlajn u roku od tri dana od rezultata testa. Dok se ne bude dostupan negativan rezultat testa, prema Korona Pravilniku o ulazu, morate da idete u kućni karantin.

## **Da li putnici koji se vraćaju iz rizičnih područja moraju da se testiraju na aerodromima?**

Generalno gledano, ljudi koji dolaze iz rizičnih područja moraju da budu u kućnom karantinu 14 dana. Uslov karantina za povratnike iz rizičnih područja neće važiti ako postoji negativan test na Koronu, koji je sproveden ne više od 48 sati pre ulaska. Vreme za koje se utvrđuje rezultat testa biće odlučujuće za taj period. Test se može uraditi i u Nemačkoj - na primer u test centrima na aerodromima. Za one koji se vraćaju iz rizičnih područja i dalje važe zakonske odredbe Korona Pravilnika o ulasku.